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5 respostas

Aceitar respostas

1. Partner Organization

5 respostas

2. What have you create in your national language to disseminate the project? (A1)

5 respostas
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3. Where did you publish/share those materials?(A1)

4. Did your school participate in the Logo contest? (A4)

5 respostas

5. Where did you publish/share your Logo proposal? (A4)

5 respostas
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If you did not publish/share your Logo proposal explain why

0 respostas

Ainda não existem respostas a esta pergunta.

6. Did your school participate in the SNIDeR Survey_Teachers1 about inclusive education
and digital competences?

5 respostas

If your school did not participate in the SNIDeR Survey_Teachers1 about inclusive education
and digital competences explain why

0 respostas

Ainda não existem respostas a esta pergunta.

7. How many teachers answer the SNIDeR Survey_Teachers in your school?

5 respostas
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100%

Less than 5
between 6 and 10
between 11 and 20
more than 21
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8. How did you disseminate the Poland Transnational Meeting in your school?

5 respostas

9. Have you made a Video presentation about your country/city/school in english? (A11)

5 respostas

10. Did you disseminate the LTTA-Portugal, focusing in ICT strategies for integration of
special needs students?(A13)

5 respostas
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in a pedagogical meeting
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11. How did you disseminate the LTTA-Portugal, focusing in ICT strategies for integration
of special needs students

5 respostas

12. How many teachers were involved in LTTA-Portugal dissemination?

5 respostas

13. How many students were involved in LTTA-Portugal dissemination?

5 respostas
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14. Did you introduce e-portfolios in your class?

5 respostas

15. Did you introduce e-portfolios as a strategy for special needs students in your
school?

5 respostas

16. How did you celebrate 2018 Europe day? (A18)

5 respostas
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